
Λογισμός συναρτήσεων μιας 
μεταβλητής

Ολοκλήρωμα (integral)



Ολοκλήρωμα
90 int (f(x), x=a..b) Υπολογίζει το ολοκλήρωμα της f(x) για x=a έως x=b

Ασκήσεις βιβλίου σελ. 190

Αόριστο ολοκλήρωμα όταν δεν δώσω τιμές στο x και ορισμένο αλλιώς

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9F%CE%BB%CE%BF%CE%BA%CE%BB%CE%AE%CF%81%CF%89%CE%BC%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9F%CE%BB%CE%BF%CE%BA%CE%BB%CE%AE%CF%81%CF%89%CE%BC%CE%B1
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Ασκήσεις βιβλίου σελ. 190

Όταν την εντολή int την γράφω με
κεφαλαίο μπροστά (Int) σημαίνει

ότι θέλω να μου παρουσιάσει την πράξη
και όχι το αποτέλεσμα

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9F%CE%BB%CE%BF%CE%BA%CE%BB%CE%AE%CF%81%CF%89%CE%BC%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9F%CE%BB%CE%BF%CE%BA%CE%BB%CE%AE%CF%81%CF%89%CE%BC%CE%B1


Παράδειγμα



Παράδειγμα

Η προειδοποίηση εμφανίζεται λόγω ενός ή 
περισσότερων αγνώστων στην έκφραση (εδώ το 
a). 

Με την επιλογή AllSolutions, το Maple υποθέτει 
ότι όλες οι παράμετροι είναι πραγματικές τιμές 
και θα προσπαθήσει να επιστρέψει μια 
τμηματική απάντηση που να καλύπτει όλες τις 
πιθανές περιπτώσεις. 
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